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ДОДАТКИ 

 

Додаток А 

Результати опитування клієнтів клубу "Fitness House" (анкетування) 

Кількість респондентів – 40 осіб; 

Період проведення – 10-14 жовтня 2016 р. 

Результати анкетування: 

 

1.Як давно Ви відвідуєте спортивно-танцювальний центр «Fitness House»? 

 

 
 

 

2. Вкажіть основний критерій  вибору «Fitness House»?: 
 

 

 

 

 

3. Вкажіть інформативне джерело, з якого Ви дізнались про діяльність"Fitness 

House"? 
 

27,50% 

35% 

20% 

5% 12,50% 

до 1 місяця 

1-6 місяців 

6 міс.- 1 рік 

>1 року (з тривалими 

перервами) 

>1 року (з мінімальними 

перервами) 

40% 

20% 

30% 

10% Зручне розташування   

Прийнятні  ціни на 

абонементи  

Професіоналізм тренерів    

Різноманітність 

тренувань  
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 4. Якому виду тренувань Ви надаєте найбільшу перевагу?  
 

 
 

  5.Який тип абонементу Ви зазвичай купуєте? 
 

 

  

7. У який час Ви зазвичай відвідуєте фітнес-клуб? 

40% 

5% 

12,50% 

35% 

7,50% Інтернет мережа 

Реклама на телебаченні 

Спортивні заходи 

Від близьких або 

знайомих 

Інше ( зовнішня реклама) 

7,50% 

12,50% 
0% 

5% 

35% 
5% 

32,50% 

2,50% 

Йога 

Пілатес 

Бодіфлекс 

Танцювальна аеробіка 

Силові класи 

Тай-бо 

Zumba Fitness

Самооборона для дівчат 

2,50% 

5% 

40% 47,50% 

5% 

Разовий 

На 6 занять 

На 8 занять 

На 12 занять 

Піврічний 
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 8. Оцініть ступінь задоволення  наступними аспектами в діяльності " Fitness 

House" за 5ти - бальною шкалою, де «1» - абсолютно НЕ задоволений, «2» - в 

цілому НЕ задоволений, «3» - так собі, « 4 »- в цілому задоволений,« 5 »- 

абсолютно задоволений». 

Середня оцінка за 5-ти бальною шкалою: 

Оформлення та дизайн приміщення 4.175 

Атмосфера 4.2 

Професійність тренерів 4.45 

Робота адміністратора 3.975 

Стан та кількість спортивного 

інвентарю 

3.675 

Умови комфортності (свіжість 

повітря, якість музичного супроводу) 

3.6 

Стан роздягалень, душових та 

вбиралень 

3.625 

Різноманітність тренувань  4.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15% 

25% 
60% 

Ранок (з 9.00 до 13.00)   

День (з 13.00 до 17.00) 

 Вечір (з 17.00 до 21.00) 
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Додаток Б 

Інтернет опитування потенційних клієнтів клубу: 

Кількість респондентів : 76 осіб 

Період проведення : 1-14 жовтня 2016 року. 

 

Результати інтернет опитування: 

Блок 1: Особиста інформація про респондента 

 

  Стать 

 
Вік 

 
 

Рід занять 

 
 

 

 

90,80% 

9,20% 

Жінка 

Чоловік 

10,50% 

22,40% 

34,20% 

25% 

7,90% 0% 

до 16 р. 

17-25 р. 

26 -35 р. 

36-45 р. 

46-60 р. 

>60 р. 

10,50% 

13,20% 

9,20% 

57,90% 

7,90% 1,30% 

Школяр 

Студент 

Підприємець 

Працюючий 

Безробітний 

Пенсіонер 
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Рівень доходу 
 

 

 

Блок 2 : 

1. Ви займаєтесь спортом? 

 
 

 

2. Що є для Вас мотивацією до занять спортом?  

 
 

89,50% 

10,50% 

Так 

Ні 

18,80% 

21,70% 

18,80% 

11,60% 

24,60% 

1,40% 
2,90% 

Корекція фігури 

Оздоровлення 

організму 

Підвищення тонусу 

та зміцнення м'язів 

Розвиток гнучкості та 

рухливості 

Зняття нервової 

напруги та стресів 

Слідування за 

модною тенденцією 

до занять спортом 

Інше ( усе 

вищесказане) 

6,50% 

11,30% 

48,40% 

22,60% 

11,30% 

до 1 тис. грн 

1-3 тис. грн 

3-5 тис. грн 

5-7 тис. грн 

>7 тис. грн  
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3. Чи відвідуєте Ви  фітнес клуби, спортивно-оздоровчі центри чи басейни? 
 

 

 

 

 

 

4. Якому з нижче запропонованих видів спортивних навантажень Ви надаєте 

перевагу? 

 

 

 

 

5,10% 

25,40% 

25,40% 
10,20% 

3,40% 

11,90% 

13,60% 

3,40% 

1,70% 

Класична аеробіка 

Танцювальні класи ( в 

т.ч Zumba) 

Силові класи зі 

спортивним 

снаряддям 

Йога/Пілатес 

Інтервальні 

тренування 

Сучасні інноваційні 

напрямки у фітнесі 

(kangoo,jumping) 

Заняття на тренажерах 

Басейн 

Інше (стречінг) 

84,10% 

15,90% 

Так 

Ні 
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5. Які критерії є найважливішими для Вас при виборі фітнес клубу? 

 

6. Який з варіантів занять спортом найбільш зручний для Вас? 

 

 

 

 

 

 

 

 

16,90% 

10,20% 

27,10% 
10,20% 

11,90% 

10,20% 

6,80% 

1,70% 

1,70% 
3,40% 

Місцерозташування 

Цінова політика 

Кваліфікованість та 

професіоналізм 

тренерів 

Престиж клубу 

Гнучкий графік 

Відгуки клієнтів 

Стан спортивного 

снаряддя 

50,80% 45,80% 

3,40% 

Фіксоване відвідування 

Вільне відвідування 

Разове відвідування 
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Додаток В 

Середня чисельність клієнтів, що відвідують "Fitness House" протягом 2016 року ( 

на основі відвідуваності груп з фітнесу) 
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Додаток Д  

Рейтинг фітнес центрів (TOP-10) у номінації "Народний бренд" міста Тернополя ( 

2016 рік) 

Місце у рейтингу Назва центру 

1 Атлетично-оздоровчий центр "Каруна" 

2 Спортивно-танцювальний клуб 

"Fitness House" 

3 Спортивно-оздоровчий клуб "Колізей" 

4 Фітнес клуб «Fit Curves» 

5 Готельно-розважальний комплекс 

«Алігатор» 

6 Спортивний клуб "Maximus" 

7 Fitness club "Energy" 

8 Тренажерний зал " Спарта" 

9 Спортивний клуб "Winner" 

10 Спортивний зал "Arena" 
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Додаток Е  

Розрахунок показника плинності кадрів (тренерський склад) СТЦ «Fitness House» 

за 2016 р. 

Кпл =
Чзв.

Чсер.об.
 , де Кпл- коефіцієнт плинності персоналу, Ч зв. – число звільнених 

працівників; Ч сер. об – середньооблікова чисельність працівників. 

Ч сер. об =  
(17 + 20): 2 + (20 + 18): 2 + (16 + 14): 2 + (14 + 13): 2

4
= 16,25 

Кпл =
7

16,25 
= 0,4307; 0,04307 × 100 = 43,07% 

Отже, коефіцієнт плинності кадрів дорівнює 43,07% 
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Додаток Ж 

Розрахунок індексу сезонності: 

Іс = ∑
𝑦𝑗

𝑦
× 100, де 𝑦𝑗 − середні місячні (або квартальні)значення рівнів; 𝑦

−  загальна середня 

у = (12 + 7 + 16 + 19 + 19 + 17 + 9 + 5 + 17 + 19 + 18 + 17) ÷ 12 

у = 14,5 

Іс = (12: 14,5) + (7: 14,5) + (16: 14,5) + (19: 14,5) + (19: 14,5) + (17: 14,5)

+ (9: 14,5) + (5: 14,5) + (17: 14,5) + (19: 14,5) + (18: 14,5)

+ (17: 14,5) = 12,043 × 100 = 120,43%  

Отже, індекс сезонності дорівнює 120,43%  

 

  

 

 




